



પાલનપુર ખાતે નોટબંધીના વિરોધમાં બનાસકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસના ઘરણા

કેન્દ્રની ભાજપ સરકારે ૨ વર્ષ અગાઉ કરેલ નોટબંધીના વિરોધમાં આજે બનાસકાંઠા કોંગ્રેસે પાલનપુર ખાતે ઘરણાં યોજી વિરોધ પ્રદર્શિત કર્યો હતો. કેન્દ્રની મોદી સરકારે બે વર્ષ અગાઉ રૂ. ૫૦૦ અને ૧૦૦૦ની નોટ બંધ કરી હતી. જે નોટબંધીની નિષ્ફળતાના વિરોધમાં કોંગ્રેસે આજે રાજ્યવ્યાપી વિરોધ પ્રદર્શનના કાર્યક્રમો આરંભ્યા છે. ત્યારે સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પણ કોંગ્રેસે નોટબંધીના વિરોધમાં ઘરણાં યોજ્યા હતા. મોદી સરકારનો નોટબંધીનો નિર્ણય દેશની અર્થવ્યવસ્થા માટે ઘાતક પુરવાર થયો હોવાના આક્ષેપો સાથે કોંગ્રેસે ઉચ્ચ સુત્રોચ્ચાર કરી વિરોધ વ્યક્ત કર્યો હતો. મોદી સરકારના તથ્યભી નિર્ણયથી આમ આદમી સહિત વેપારીઓ પાયામાલ થઈ ગયા છે. ત્યારે કોંગ્રેસે નોટબંધીના નિર્ણય સામે અણિયાળા સવાલો ઉઠાવતા નોટબંધી સંદર્ભે નિષ્ફળ રહી હોવાનો દાવો કર્યો હતો.

દત્તક યોજના

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ જે આરોગ્યતંત્રને તૈયાર કરેલ લીસ્ટમાં નથી જણાયા. આ ગંભીર ક્ષતિને ધ્યાને લઈ તંત્રને તમામ તાલુકાના હેલ્થ ઓફિસરોને લેખિતમાં સુચનાઓ જારી કરી ઓછામાં ઓછા બે પી.એચ.સી.માં જઈ ૧૦ બાળકોનું ટેન્ડર સ્ક્રીનીંગ કરી રિપોર્ટ કરવા જણાવ્યું છે. આ સુચના દિવાવલી પર્વ પહેલાં આપવામાં આવી છે અને આ કામગીરી માત્ર એક સપ્તાહમાં જ સંપન્ન કરી અને રિપોર્ટ તાત્કાલિક આપવા માટેની કડક તાકીદ પણ કરવામાં આવી છે.

બંધ કરવાનો

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ઉછળવામાં આવે નહીં તે માટે આ નિગમને જ તાળાં મારી દેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. જેમાં સરકારી સુત્રોમાંથી મળતી માહિતી પ્રમાણે આ જમીન વિકાસ નિગમની તમામ મિલકતોને સરકાર હસ્તક લઈ અન્ય સરકારી વિભાગ માટે ઉપયોગ કરવામાં આવશે. જ્યારે આ નિગમના અંદાજે ૪૦૦ જેટલા કર્મચારીઓનો રાજ્યના અન્ય બોર્ડ-નિગમ અથવા સરકારી વિભાગોમાં સમાવેશ કરવામાં આવશે. તો આ નિગમ હસ્તકની વિવિધ યોજનાઓને રાજ્યના કૃષિ અને સિંચાઈ વિભાગ હેઠળ સાંકળી લેવામાં આવશે. સરકારે જમીન વિકાસ નિગમને તાળા મારવાનો નિર્ણય કર્યો છે. નિગમમાં ૪૦૦ કર્મચારીઓનો અન્ય સરકારી વિભાગોમાં કે બોર્ડ કોર્પોરેશનમાં સમાવેશ કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત નિગમ અંતર્ગતની જે યોજનાઓ છે તે યોજનાઓને સીધી રીતે સિંચાઈ અને કૃષિ વિભાગ હેઠળ ચાલુ રાખવામાં આવશે. તો જ્યારે જમીન વિકાસ નિગમની મિલકતો સરકાર હસ્તક લઈને અન્ય

અરવલ્લી જિલ્લામાં ડેન્ડુની ઝપેટમાં કેટલાય પરિવારોની દિવાળી બગાડી

મોડાસા, તા. ૧૪ અરવલ્લી જિલ્લામાં એક મહિનાના સમયગાળામાં એડીસ મચ્છરના ઉપદ્રવે હાહાકાર મચાવતા ઠેર ઠેર શંકાસ્પદ ડેન્ડુ અને ડેન્ડુની ઝપેટમાં જિલ્લાના પ્રજાજનો સપડાતા મોંઘીદાટ સારવાર લેવાનો વારો આવતા પ્રજાજનોમાં જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગની કામગીરી સામે ઉચ્ચ રોષ ફાટી નીકળ્યો છે દિવાળી પર્વની ઉજવણી અને નવા વર્ષની વધામણીની ખુશી ડેન્ડુ અને મચ્છરજન્ય બીમારીએ છીંદીને લેતા દવાખાનામાં દોડાદોડી કરવી પડી હતી જિલ્લામાં મોટા ભાગના ખાનગી હોસ્પિટલો બંધ રહેતા બીમાર લોકો અને પરિવારજનોએ ભારે હાલકી અનુભવી હતી. મોડાસા સહીત અરવલ્લી સરકારી કામ માટે ફાળવવામાં આવશે. સરકારના જમીન વિકાસ નિગમને તાળા મારવાની વાત આમ તો સરકાર અને સમગ્ર વહીવટી તંત્ર માટે શરમજનક અને નાલેશીભરી ક્ષી શકાય કારણ કે, ભ્રષ્ટાચારને નાશવાની વાતો કરનારા ભાજપના રાજમાં જ તેના એક નિગમમાં જ ગંભીર હદનો ભ્રષ્ટાચાર ખદબદતો હોય અને તે નિગમ બંધ કરી દેવાની ફરજ પડે તે આમ તો, સરકારને બેઠકુંટ પર પહેલવેલો નિર્ણય કહી શકાય.

અવકાશી સિદ્ધિ

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ એક પ્લેટફોર્મની જેમ કામ કરશે. ઈસરોના વડાએ કહ્યું છે કે, ઓપરેશન પેલોડ ઉપરાંત આ સેટેલાઈટ ડ પ્રદર્શન ટેકનોલોજી, ક્યુ એન્ડ વી બેંડ, ઓપ્ટિકલ કોમ્યુનિકેશન અને હાઈરેઝુલેશન કમેરા પણ આની સાથે રહેલા છે. ભવિષ્યના સ્પેશ મિશન માટે પ્રથમ વખત આ ટેકનોલોજીનું પરીક્ષણ કરવામાં આવ્યું છે.

યુકાદો અનામત

● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ સૌથી પહેલા અરજી કરનાર લોકો તરફથી દલીલો કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ સરકાર તરફથી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. સુપ્રીમ કોર્ટના નિર્દેશ ઉપર હવાઈ દળના અધિકારીને પણ નિવેદન આપવા માટે બોલાવવામાં આવ્યા હતા. સરકારે કહ્યું હતું કે, રાફેલ જેટ હવાઈ દળ માટે ખુબ જ જરૂરી હતી. એટની જનરલ કેકે વેણુગોપાલ તરફથી રજૂઆત કરવામાં આવી હતી.

મનના ઉમંગો

● ચોથા પાનાનું ચાલુ જિંદગી છે મિજાજે મિજાજે. “ જ્યારે જેવો મિજાજ હોય તેવી વાત માણસ કરતો હોય છે એટલું આપણે જાણી લઈએ તો “આ માણસ આવું કેમ કરે છે? “ એવો પ્રશ્ન કદી ઉદભવી શકે નહીં. મનુભાઈ ત્રિવેદી, જૂનાગઢ કોર્ટના જજ જ્યારે કાયદાના રંગમાં ખોલતા હશે ત્યારે જુદી વાત કરતા હશે, ભક્તકવિ “ સરોદ ” જ્યારે શ્યામના નામનો સિક્કો હાથમાં લેતા હશે ત્યારે કંઈક જુદી વાત કરતા નજરે પડશે અને “ગાફિલ”ને કોઈ સાકી મથપાનામા બેંચી જાય ત્યારે આવી ગઝલ લખાતી હશે. આગ કોણે આવી દાગી આગ? ઘટ ઘટમાં છે લાગી આગ. એક અમે એવાય પિયાસુ, સામે મોંએ માંગી આગ. દોષ દઉં, પણ કોને દઉં? આફ્રી આ જાગી આગ. જોઈ શક્યો હું એની લગનમાં; હોઈ શકે સોહાગી આગ. લાગ્યા કેડે થાય ના અળગી, એવી છે અનુરાગી આગ! હાશ, મને ગાફિલ કરતી ગઈ, મારી લેખે લાગી આગ.

લાગણીનો મેળો

● ચોથા પાનાનું ચાલુ ગયેલા પપ્પાએ બોક્સ સ્વીકાર્યું અને ખોલીને જોયું તો સાવ ખાલી! કેમ? પપ્પાએ પૂછ્યું ત્યારે થોડા ઉદાસ ચહેરા પેલી બોલી- ગઈકાલે તમે ખૂબ વઠ્યા તેથી કોઈ ભરવાની હિંમત ન કરી શકી. પણ... પણ છતાં એ ખૂબ ભરેલું છે. બરાબર જુઓ પપ્પા. આખું બોક્સ છલોછલ છે. ખૂબ પ્રેમથી યુમીઓ ભરીને આ બોક્સ આપ્યું છે. અંદર મારો ચિકકાર પ્રેમ ભર્યો છે. ક્યારેય ખાલી ન થાય એટલો બધો! હવે રડવાનો વારો પપ્પાનો હતો. આગલા દિવસની સમગ્ર ઘટના આંખ સામે ખરી થઈ ગી. પોતાની ઉતાવલ અને ઉગ્રતા બદલ પારાવાર દુ:ખ થયું. અંતર ભરાઈ ગયું. “આઈ એમ વેરી સોરી” કહીને દીકરીને ગળે લઈ લીધી. ટ્રેજેડી તો એ થઈ કે થોડાક મહિનાઓ બાદ એક વાહન અકસ્માતમાં પેલી દીકરીનું આકસ્મિક

મુન્યુ થઈ ગયું.

પપ્પા પાસે બે ચીજ રહી ગઈ. જિંદગીભરનો પસ્તાવો અને બોક્સભર પ્રેમ! પણ સૂતી વખતે પપ્પા કાયમ આ બોક્સને પોતાના ઓશિકા પાસે રાખતા. દોસ્તો, આ ઉદાહરણ બે વાર ધ્યાનથી વાંચીને પછી તાકાત હોય તો સંતાનો ઉપર હાથ ઉઠાવી જો જો. શાક સુધારવું અને સંતાન સુધારવું એ બંનેમાં ઘણો ફરક છે. સ્પર્શ મણિ : બાળકોને શાબારી, પ્રશંસા અને પ્રોત્સાહનની જરૂર છે; એનાથી જ એમનું જીવન પાગરે છે. - રવીન્દ્રનાથ ટાગોર

આપની 'ઇમેજ'ને પ્રતિબિંબિત કરતો ફર્નિચરનો અત્યાધુનિક શો-રૂમ. કબાટ, ખુરશી, ટીપોઈ, કોમ્પ્યુટર ટેબલ, સોફા, પલંગ, ડાચનીંગ ટેબલ, ઘરઘંટી ઓફીસ ફર્નિચર વગેરે... એકતા એજન્સી ફર્નિચરનો અદ્યતન શો-રૂમ મહાલક્ષ્મી કોમ્પ્લેક્સ, ૨-જો માળ, લાટી બજાર, જશભાઈની લાટી સામે, ડીસા-૩૮૫ પ૩૫ (બનાસકાંઠા) મો. : ૯૪૨૬૩ ૪૩૭૮૬ ૯૪૨૮૧ ૩૮૬૯૯ E: ektaagency1998@gmail.com

નૂતન વર્ષની શુભેચ્છા તલોદ નગરપાલિકા, તલોદ સદસ્યશ્રીનું નામ લોહો નરેન્દ્રસિંહ જી. સોલંકી પ્રમુખ તેજુસિંહ મોહનસિંહ ઝાલા ઉપપ્રમુખ બાબુભાઈ ગોપાભાઈ પટેલ અધ્યક્ષ અરવિંદભાઈ મગનભાઈ પટેલ સદસ્ય દિપસિંહ ઝાલમસિંહ ઝાલા ચેરમેન નગરઆયોજન સમિતિ રાજેશકુમાર સુરેશભાઈ શાહ સદસ્ય બાલુસિંહ વજેસિંહ સોલંકી સદસ્ય દક્ષાબેન દિનેશકુમાર પરમાર સદસ્ય દક્ષાબેન પ્રકાશસિંહ ઝાલા સદસ્ય લીલાબેન મેલાભાઈ દેસાઈ સદસ્ય ભાવનાબેન શૈલેશસિંહ રાઠોડ સદસ્ય કેલાસબેન બેચરસિંહ મકવાણા સદસ્ય નીરબેન પ્રકાશભાઈ બારોડ સદસ્ય

નૂતન વર્ષીનિમંત્રણ... બળદેવભાઈ સરતાનભાઈ રાયકા ગામ : જોરહંગ (હાલ : ડીસા) પ્રમુખ - ગુજરાત રાયકા કલબ - ડીસા અધ્યક્ષ - વિશ્વ દિલ્હુ પરિષદ - ડીસા પ્રમુખ - જી.ઈ.બી. હનંચારી દિરાણ મંડળી - ડીસા સેક્રેટરી - ઈન્ડિયન રેક્રીએશન સોસાયટી - ડીસા વસ્તી પ્રમુખ - R.S.S. - ડીસા રહેઠાણ : રાયકાનગર - S.C.W. હાઇસ્કૂલ પાસે, ડીસા. મો. ૯૫૭૪૨ ૨૧૨૪૦

ડીસા શહેર તેમજ જિલ્લાના તમામ ૬૬૬૨ સમાજના ભાઈ-બહેનો મારા સ્નેહીજનો, મિત્રોને જલારામભાણીની ૨૧૯ મી જન્મજયંતિની શુભેચ્છાઓ..... સૌને જય જલારામ જુલીયાણી ગ્રીન ગુજરાત IRM Energy સી. એન. જી. ફ્યુલ સ્ટેશન ૨૪ ક્લાક સી. એન. જી. પંપ ચાલુ છે. પાટણ-હાઈવે, ભોપાનગર રેલ્વે સ્ટાટક પાસે, ડીસા-૩૮૫૫૩૫(બ.કાં)